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Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Με μικρές απώλειες 

έκλεισε την εβδομάδα η Wall Street, στον απόηχο της αύξησης των επιτοκίων από 

πλευράς Fed. Ο Dow Jones με απώλειες 0,34% έκλεισε στις 25.090, ο Nasdaq, 

υποχώρησε κατά 0,19% στις 7.746, ενώ ο S&P 500 με οριακές απώλειες 0,11% έκλεισε 

στις 2.779. Οι μετοχές της Boeing και της Caterpillar κατέγραψαν απώλειες μεγαλύτερες 

του 1% και του 2% αντίστοιχα, μετά τις εξελίξεις στο πεδίο των δασμών, καθώς είναι 

ιδιαίτερα ευαίσθητες σε ζητήματα διεθνούς εμπορικής έντασης, με μεγάλο κομμάτι των 

δραστηριοτήτων τους λαμβάνει χώρα εκτός ΗΠΑ. 

Η αγορά βρίσκεται πλέον σε αναζήτηση κατεύθυνσης μετά τα νέα δεδομένα στην αγορά 

των επιτοκίων, καθώς και την επικύρωση των δασμών της κυβέρνησης Τραμπ σε 

διάφορα κινέζικα προϊόντα.  

Στα μακροοικονομικά νέα της ημέρας, η βιομηχανική παραγωγή στις ΗΠΑ υποχώρησε 

τον Μάιο, έπειτα από τρεις διαδοχικούς ανοδικούς μήνες, σύμφωνα με τα στοιχεία που 

ανακοίνωσε σήμερα η αμερικανική Federal Reserve. Η βιομηχανική παραγωγή 

υποχώρησε 0,1% τον Μάιο από τον Απρίλιο σε εποχιακά προσαρμοσμένη βάση, 

διαψεύδοντας τις εκτιμήσεις των αναλυτών που έκαναν λόγο για άνοδο 0,2% σε. Σε 

σύγκριση με τον Μάιο του 2017 η βιομηχανική παραγωγή κατέγραψε άνοδο 3,5%. 

  

Βασικοί Δείκτες Χ.Α. 

ΔΕΙΚΤΕΣ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ 763,45 -1,96 

FTSE-LARGE CAP 2013,49 -1,94 

FTSE-MID CAP 1287,37 -0,17 

FTSE BANK 858,28 -6,41 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την 

μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΑΡΑΙΓ 8,91 2,3 

ΕΕΕ 30,58 1,97 

ΤΕΝΕΡΓ 5,1 1,19 

ΕΥΡΩΒ 0,926 -7,12 

ΕΤΕ 0,2678 -7,01 

ΑΛΦΑ 1,83 -6,15 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη 

μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΑΞΙΑ (εκάτ. €) 

ΟΤΕ 13,1 13,1 

ΑΛΦΑ 8,5 8,5 

ΕΥΡΩΒ 8,1 8,1 

ΕΤΕ 7,8 7,9 

ΟΠΑΠ 7,8 7,8 

Βασικές Διεθνείς 

Χρηματιστηριακές Αγορές 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

DOW JONES 30 25090,00 -0,34 

NASDAQ 7746,38 -0,19 

S&P 500 2779,00 -0,11 

DAX 13010,00 -0,74 

FTSΕ 100 7633,91 -1,70 

CAC 40 5501,00 -0,48 

NIKKΕI 225 22685,00 -0,73 

HANG SENG 30309,00 -0,43 

ΩΡΑ         ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 

Αργία - Χονγκ Κονγκ - Ημέρα Τουέν Ενγκ     

Αργία  - Κίνα - Φεστιβάλ του Δράκου του Νερού     

Αργία  - Ινδονησία - Eid-Ul-Fitr     

12.00 Μηνιαία Έκθεση της γερμανικής Buba  

20.30 Ομιλία του Διοικητή της ΕΚΤ Draghi  
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Εταιρικές Ανακοινώσεις 
-Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Κτήμα Λαζαρίδη, ώρα 10:00, στα γραφεία της Εταιρείας στην Αδριανή Ν.Δράμας 

-Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της ΕΥΔΑΠ, ώρα 11:00, στο Χρηματιστήριο Αθηνών, Λεωφ. Αθηνών 110, Αθήνα, αίθουσα ΕΡΜΗΣ 

-Εισάγονται προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών οι 34.938.742 νέες (ΚΟ) μετοχές της εταιρίας «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.»  που 
προέκυψαν από το πρόσφατο split μετοχών. Από την ίδια ημερομηνία, το νέο σύνολο εισηγμένων μετοχών της εταιρίας που είναι 
διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών ανέρχεται σε 69.877.484 (ΚΟ) μετοχές. 
 

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα 

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

EUR/USD 1,1610 0,36 

EUR/GBP 0,8742 -0,01 

GOLD SPOT 1282,10 -2,00% 

COMEX SILVER 16,57 -4,01% 

ICE WTI CRUDE 64,32 -3,84% 

NATURAL GAS 3,03 2,26 

ALUMINUM 2199,50 -0,59 

US COFFEE 115,35 -0,28 

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ALCOA 45,34 -5,23 

APPLE 188,84 -1,03 

ALIBABA 208,00 -1,36 

DEUTSCHE BANK 11,10 -1,07 

GOLDMAN SACHS 231,92 -074 

AMAZON 1715,97 -0,46 

GOOGLE 1159,27 -0,07 

FACEBOOK 195,85 -0,49 

TWITTER 45,80 -2,05 

NIKE 750,84 1,53 

EXXON MOBIL 80,66 -1,50 

Οικονομικό Ημερολόγιο 

 

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Πλήρης 

«ανατροπή» σκηνικού στο τέλος της συνεδρίασης στην ελληνική χρηματιστηριακή αγορά 

την Παρασκευή με το Γενικό Δείκτη να χάνει ποσοστό 1,96% και τον τραπεζικό κλάδο να 

βυθίζεται στο βαθύ «κόκκινο». Σε μια αγορά που ήταν στο μεγαλύτερο μέρος της ημέρας 

ήπια πτωτική η πίεση εντάθηκε στο τέλος της συνεδρίασης.  

Στα αξιοσημείωτα της ημέρα η σημαντική αύξηση της συναλλακτικής δραστηριότητας 

στη διαδικασία του call auction (€34 εκατ.) λόγω ολοκλήρωσης γενικότερης μετοχικής 

χρηματιστηριακής αναδιάρθρωσης, όπου και απορροφήθηκαν εν μέρη σημαντικές, σε 

ποσότητα, εντολές πωλήσεις. Η συνολική αξία των συναλλαγών ξεπέρασε τα € 78,5 

εκατ. 

 Σε μια κρίσιμη εβδομάδα εισέρχεται η ελληνική χρηματιστηριακή αγορά με το 

προγραμματισμένο Eurorgoup στις 21/6 να ξεχωρίζει ατζέντα, ενώ και το road show που 

διεξάγεται στις ΗΠΑ με την συμμέτοχη 23 ελληνικών εισηγμένων εταιρειών αναμένεται 

να δώσει τον τόνο της συνεδρίασης σε όλες τις υπόλοιπες ημέρες. 
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Eurogroup: Πρώτα τα προαπαιτούμενα μετά η συζήτηση για χρέος & μαξιλάρι διαθεσίμων 
Υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν εφαρμοστεί τα συμφωνηθέντα, θα επικυρώσει πολιτικά το Eurogroup της Πέμπτης την επιτυχή ολοκλήρωση της τέταρτης και της τελικής αξιολόγησης και θα 
συζητήσει για το πακέτο εξόδου, όπως αναφέρεται στην ατζέντα της συνεδρίασης.  Και τούτο όταν ακόμη υπάρχουν "ουρές" που επιχειρείται να κλείσουν το αργότερο έως και την Τετάρτη εν όψει και 
της έκτακτης συνόδου του EWG που βρίσκεται στα "σκαριά" για να προετοιμάσει  την μεγάλη διαπραγμάτευση των ΥΠΟΙΚ την Πέμπτη για το ελληνικό ζήτημα. 

Η ατζέντα της συνόδου 
Στην επίσημη ατζέντα για την 2πλή σύνοδο της Πέμπτης αναφέρεται  ότι το Eurogroup"θα προβεί σε απολογισμό της προόδου για την εφαρμογή των προαπαιτούμενων της 4ης και τελευταίας 
επικαιροποίησης του προγράμματος".Επισημαίνεται ότι "εφόσον έχουν ολοκληρωθεί όλα τα προαπαιτούμενα, το Eurogroup θα αποφασίσει για όλες τις παραμέτρους που θα εξασφαλίσουν την 
επιτυχή έξοδο της Ελλάδας" τον Αύγουστο. Αναφορά γίνεται στο ίδιο κείμενο στην τεχνική συμφωνία του Μαίου αλλά και  στην συζήτηση που γίνεται "σχετικά με ορισμένα βασικά στοιχεία για την 
στήριξη της επιτυχημένης εξόδου από το πρόγραμμα" που συνδέονται με "το χρέος και το πλαίσιο εποπτείας μετά το πρόγραμμα". 

Το Συμβούλιο αναφέρει σε άλλο σημείο του υλικού που έχει διαμορφώσει για την σύνοδο της Πέμπτης ότι η τέταρτη αξιολόγηση ταυτίζεται με την τελική αλλά και ότι είναι αυτή που θα επιτρέψει 
στους υπουργούς να λάβουν απόφαση για το πακέτο εξόδου που περιλαμβάνει το πλαίσιο επιτήρησης που θα εφαρμοστεί μετά το πρόγραμμα, το ύψος της τελικής δόσης και τα πιθανά μέτρα για το 
χρέος.Η σύνοδος του Eurogroup θα έχει πολλά άλλα θέματα (προτεραιότητες νέων κυβερνήσεων σε Ισπανία και Πορτογαλία, οικονομική κατάσταση σε Κύπρο και Ισπανία, έκθεση ΔΝΤ για την 
ευρωζώνη κλπ) ενώ θα λάβει χώρα μία ακόμη "διευρυμένη" σύνοδος των 27 κρατών μελών για τα επόμενα βήματα της οικονομικής ολοκλήρωσης της ΕΕ.    

Οι δηλώσεις για τις "ουρές" 
Το ελληνικό κοινοβούλιο ψήφισε ένα νομοσχέδιο στην κατεύθυνση της εξόδου από το πρόγραμμα, στην κατεύθυνση της ολοκλήρωσης της τέταρτης αξιολόγησης. Απομένει να γίνει ορισμένη δουλειά 
ακόμα σε κυβερνητικό επίπεδο για να ολοκληρωθούν τα προαπαιτούμενα αλλά γενικά μιλώντας η δουλειά αυτή φαίνεται να είναι σε τροχιά, ανέφερε ο Αντιπρόεδρος της Κομισιόν Β. Ντομπρόβσκις 
μιλώντας στο ραδιόφωνο του 9.84.  Αλλά και ο επικεφαλής του ESM Κλάους Ρέγκλινγκ σε κοινές δηλώσεις με τον ΥΠΟΙΚ Ευκλείδη Τσακαλώτο την προηγούμενη Παρασκευή αναφέρθηκε σε 
ορισμένα follow ups που πρέπει να γίνουν την ερχόμενη εβδομάδα για την υλοποίηση των προαπαιτούμενων. Ο Έλληνας ΥΠΟΙΚ διευκρίνισε ότι πρόκειται για δευτερογενή νομοθεσία και Κοινές 
Υπουργικές Αποφάσεις που πάντα ακολουθούν την ψήφιση ενός νομοσχεδίου. 

Τα διαθέσιμα, το χρέος και η επιτήρηση 
Στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων για την μεγάλη συμφωνία βρίσκονται δεσμεύσεις για διατήρηση συγκεκριμένων πρωτογενών πλεονασμάτων για 10ετίες (3,5% του ΑΕΠ έως και το 2022 και 
πάνω από 2% του ΑΕΠ στη συνέχεια), ρητές διαβεβαιώσεις της κυβέρνησης για τη μη αναστροφή των μεταρρυθμίσεων (σε ασφαλιστικό, αφορολόγητο και διαρθρωτικά μέτρα), αλλά και αυστηρός 
έλεγχος για την εφαρμογή συγκεκριμένων "αιρεσιμοτήτων".Όσον αφορά το περίφημο "γαλλικό κλειδί", δηλαδή τη γαλλική πρόταση για σύνδεση των παρεμβάσεων στο χρέος με το ΑΕΠ, φέρεται η 
σημασία του να έχει πλέον μειωθεί. Επίσης, ο "ορατός" μέχρι στιγμής μοχλός πίεσης για την εφαρμογή των μεταμνημονιακών μέτρων είναι τα έσοδα τουλάχιστον 4 δισ. ευρώ από τα ANFAs και τα 
SMPs. Προτείνεται να κατανεμηθούν σε εύρος τετραετίας (1 δισ. ευρώ κάθε χρόνο την περίοδο 2019-2022).Αναφορικά δε με την ενισχυμένη επιτήρηση (Enhanced Surveillance) θα ενεργοποιηθεί με 
απόφαση της Κομισιόν πριν τις 20 Αυγούστου. Θα ανανεώνεται ανά έξι μήνες επίσης με απόφαση της Κομισιόν και θα περιλαμβάνει τριμηνιαίους ελέγχους (στους οποίους όμως θα μετέχουν όλοι οι 
δανειστές και θα περνούν από την κρίση του Eurogroup). Εκτίμησε, δε, ότι μπορεί να διαρκέσει 2 ή 3 έτη. Capital.gr 

 Καραμούζης: Αποχωρώ από την Eurobank τον Μάρτιο του 2019 
Την απόφασή του να αποχωρήσει από τη θέση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank τον Μάρτιο του 2019 γνωστοποίησε ο Νίκος Καραμούζης.  

Σε δήλωσή του στο πλαίσιο της απόφασης του Δ.Σ. να προτείνει στη Γενική Συνέλευση τριετή θητεία για το επόμενο Δ.Σ. ο γνωστός τραπεζίτης τονίζει ότι «κατέληξα στη δύσκολη απόφαση να 
ολοκληρώσω τον επαγγελματικό κύκλο ζωής μου στη Eurobank και να παραμείνω Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου μέχρι το τέλος Μαρτίου 2019. Στην ενδιάμεση περίοδο, θα συνεχίσω να 
συμβάλω ενεργά στην επίτευξη των στόχων της Τράπεζας και στην απρόσκοπτη διαδικασία διαδοχής μου». 

Αναλυτικά η δήλωση Καραμούζη:  
«Θέλω να ευχαριστήσω τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την τιμητική τους πρόταση να ανανεωθεί η θητεία μου, ως Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, στην Γενική Συνέλευση του Ιουλίου 
2018 και για την άριστη, εκ μέρους τους, αξιολόγησή μου τα τελευταία χρόνια και πρόσφατα για το 2017. Μετά όμως από ώριμη σκέψη κατέληξα στη δύσκολη απόφαση να ολοκληρώσω τον 
επαγγελματικό κύκλο ζωής μου στη Eurobank και να παραμείνω Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου μέχρι το τέλος Μαρτίου 2019. Στην ενδιάμεση περίοδο, θα συνεχίσω να συμβάλω ενεργά 
στην επίτευξη των στόχων της Τράπεζας και στην απρόσκοπτη διαδικασία διαδοχής μου. 

Κατέληξα στην παραπάνω απόφαση, γιατί επιθυμώ να αξιοποιήσω ενεργά το απόθεμα ενέργειας, εμπειρίας και δημιουργικότητας, που διαθέτω και να επιδιώξω νέες επαγγελματικές 
προκλήσεις, λαμβάνοντας επίσης υπόψη μου την ανάγκη να διασφαλιστεί η λειτουργική συνοχή και η συνέχεια της Διοίκησης της Τράπεζας την επόμενη κρίσιμη ημέρα για τον κλάδο και την 
οικονομία.Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος που έλαβα αυτή την απόφαση σε μια περίοδο που η οικονομία ανακάμπτεικαι οι χρηματοοικονομικοί δείκτες της Τράπεζάς μας βελτιώνονται, έχοντας 
αντιμετωπίσει επιτυχώς τα κρίσιμα προβλήματα της τελευταίας τριετίας. Με συλλογικότητα, σχέδιο, αποφασιστικότητα, συνέπεια, ικανό και άξιο προσωπικό, ισχυρότερη και θωρακισμένη έναντι 
κινδύνων, η Τράπεζα προχωρά με επιτυχία στο δρόμο της επιστροφής στην κανονικότητα, με όπλο την εμπιστοσύνη των πελατών, του προσωπικού, των μετόχων και των αγορών». Euro2day.gr 

 Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς: Αίτηση έκτακτου ελέγχου για την Folli Follie 
Αίτημα έκτακτου ελέγχου στην Folli Follie θα υποβάλει στο αρμόδιο δικαστήριο η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 

Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς η Folli Follie:   

α. δεν έχει έως σήμερα προσκομίσει στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς το σύνολο των στοιχείων που επανειλημμένα της έχουν ζητηθεί, ιδίως τα ταμειακά της διαθέσιμα της περιοχής Ασίας -
Ειρηνικού και  

β. προέβη στην υπογραφή σύμβασης ανάθεσης προσυμφωνημένων διαδικασιών επί συγκεκριμένων κονδυλίων των οικονομικών της καταστάσεων για τη χρήση 2017 με διεθνή ελεγκτική εταιρία, 
διαδικασίες που δεν συνιστούν Έλεγχο σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και ως εκ τούτου δεν προκύπτει καμία διασφάλιση, παρά τις σαφείς υποδείξεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς για 
ανάθεση της διενέργειας ελέγχου επί του συνόλου των εν λόγω οικονομικών καταστάσεων, Σε αυτό το πλαίσιο η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς αποφάσισε, μεταξύ άλλων ενεργειών, "να υποβάλει στο 
αρμόδιο δικαστήριο αίτηση έκτακτου ελέγχου της FFG βάσει της περίπτωσης (β) της παρ. 1 του άρθρου 40 του κ.ν.2190/1920". 

Folli Follie: Προϊόν… παρανόησης οι ενέργειες της Επ. Κεφαλαιαγοράς 
Μια ημέρα μετά την ανακοίνωση της ΕΚ η Folli Follie επιχειρεί να δικαιολογήσει τα όσα συνέβησαν επιρρίπτοντας την ευθύνη για το ότι δεν υπογράφηκε σύμβαση πλήρους ελέγχου στην εντολοδόχο 
της EY. Η ανακοίνωση ωστόσο δεν εξηγεί πως και γιατί ενώ γνώριζε ότι η υπόδειξη της ΕΚ ήταν για πλήρη έλεγχο των οικονομικών της προχώρησε στην υποβολή μιας σύμβασης με την ΕΥ η οποία 
δεν κάλυπτε τις συγκεκριμένες προϋποθέσεις. Σε ανακοίνωση που εξέδωσε η εταιρεία υποστηρίζει ότι η ίδια ζήτησε από την Ernst & Young (ΕΥ) πλήρη έλεγχο και ότι η τελευταία «δεν αποδέχθηκε 
την άμεση ανάληψη της διεξαγωγής πλήρους ελέγχου και αντιπρότεινε προσυμφωνημένες διαδικασίες σε συγκεκριμένα κονδύλια των οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση 2017». 

Παράλληλα και ενώ επικρέμεται το αίτημα της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς για διεξαγωγή διαχειριστικού ελέγχου κάνει λόγο για «παρανόηση»… 

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Folli Follie: 

Η Διοίκηση της FF Group ανακοινώνει ότι σχετικά με τις πρόσφατες εξελίξεις θεωρεί ότι η θέση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς σχετικά με το ότι η Εταιρεία μας αρνήθηκε την διεξαγωγή ελέγχου 
αποτελεί προϊόν παρανόησης, καθότι η Εταιρεία μας έχει λάβει όλα τα μέτρα προκειμένου να διασαφηνιστούν τα θέματα που έχουν αναδειχτεί στην επικαιρότητα. 

Επί των επιμέρους ζητημάτων που θέτει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στο τελευταίο δελτίο τύπου αναφέρουμε προς ενημέρωση του επενδυτικού κοινού τα ακόλουθα: 

1. Ως γνωστόν και προκειμένου να διασφαλίσουμε τα συμφέροντα της Εταιρείας και των επενδυτών, ζητήσαμε από διεθνή ελεγκτική εταιρεία, την ΕΥ, με την πλήρη συνεργασία της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς, την διεξαγωγή πλήρους ελέγχου (Full Αudit) στον όμιλο και τις θυγατρικές του. 

2. H EY για δικούς της λόγους δεν αποδέχθηκε την άμεση ανάληψη της διεξαγωγής πλήρους ελέγχου και αντιπρότεινε προσυμφωνημένες διαδικασίες σε συγκεκριμένα κονδύλια των οικονομικών 
καταστάσεων για τη χρήση 2017. Έτσι υπογράφτηκε η σχετική σύμβαση. Η ελεγκτική εταιρεία πρότεινε παράλληλα να προβεί η FF Group στην ανάθεση εξειδικευμένου και στοχευμένου (forensic) 
ελέγχου σε εταιρεία εγνωσμένου κύρους, για τον επακριβή προσδιορισμό των αιτιών που κατέστησαν ανέφικτο τον επιτόπιο έλεγχο. Η σχετική σύμβαση θα υπογραφεί την ερχόμενη εβδομάδα, θα 
ανακοινωθεί στον τύπο και αντίγραφο αυτής θα αποσταλεί στην εποπτεύουσα Αρχή. 

3. Αναφορικά με την ανακοίνωση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς σχετικά με την υποβολή αίτησης για τη διεξαγωγή έκτακτου διαχειριστικού ελέγχου, εξυπακούεται ότι αυτή είναι άνευ 
αντικειμένου, δεδομένου ότι η Εταιρεία μας πρώτη έχει προβεί σε όλες τις ως άνω ενέργειες με τις οποίες έχουν διασφαλιστεί τα συμφέροντα της Εταιρείας, και, κυρίως, του επενδυτικού κοινού. 

Ελλάκτωρ: Ανακοίνωση ανασυγκρότησης σε σώμα του Δ.Σ. 
Η διοίκηση της ΕΛΛΑΚΤΩΡ, σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 3016/2002, όπως ισχύει, και του Κανονισμού του ΧΑ, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι, κατόπιν των από 13/06/2018 
παραιτήσεων του κου Αναστασίου Καλλιτσάντση από το αξίωμα του Προέδρου του Δ.Σ. και κου Δημητρίου Καλλιτσάντση από το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δ.Σ., το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΛΛΑΚΤΩΡ σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας, συνεδρίασε την 15η/06/2018, ανασυγκροτήθηκε σε σώμα και κατανεμήθηκαν οι αρμοδιότητες ως εξής: 

1. Δημήτριος Κούτρας του Αθανασίου, Πρόεδρος του Δ.Σ. (μέλος εκτελεστικό) 

2. Λεωνίδας Μπόμπολας του Γεωργίου, Διευθύνων Σύμβουλος (μέλος εκτελεστικό)  

3. Ιωάννης Τζιβέλης του Δημητρίου, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. (μη εκτελεστικό μέλος) 

4. Αναστάσιος Καλλιτσάντσης του Παρίση, Σύμβουλος (εκτελεστικό μέλος)       

5. Δημήτριος Καλλιτσάντσης του Παρίση, Σύμβουλος (εκτελεστικό μέλος) 

6. Μαρία Μπόμπολα του Γεωργίου, Σύμβουλος (μη εκτελεστικό μέλος) 

7. Άγγελος Γιόκαρης του Χρήστου, Σύμβουλος (εκτελεστικό μέλος) 

8. Εδουάρδος Σαραντόπουλος του Κων/νου, Σύμβουλος (εκτελεστικό μέλος)    

9. Θεόδωρος Πανταλάκης του Νικολάου, Σύμβουλος (ανεξάρτητο-μη εκτελεστικό μέλος) 

10.Δημήτριος Χατζηγρηγοριάδης του Κων/νου, Σύμβουλος, (ανεξάρτητο-μη εκτελεστικό μέλος) 

Γερμανία: "Παράθυρο" συμμετοχής των Πρασίνων στην κυβέρνηση 
Έτοιμοι να συμμετάσχουν στην κυβέρνηση φέρονται οι Πράσινοι, σε περίπτωση που επέλθει ρήξη μεταξύ του κόμματος της Μέρκελ (CDU)  και του κόμματος του Ζέεχοφερ (Βαυαρικού CSU), με 
αφορμή τη διαφωνία τους για το Προσφυγικό. Με δηλώσεις της επικεφαλής της κοινοβουλευτικής ομάδας των Πρασίνων, Kατρίν Γκέρινγκ – Έκχαρντ, στην εφημερίδα "taz” ανέφερε πως "δεν 
υπάρχει καμία αμφιβολία για το γεγονός ότι οι Πράσινοι θα μπορούσαν να κυβερνήσουν και να συνδιαμορφώσουν". 

Ωστόσο, οι Πράσινοι, τόνισε η ίδια, "δεν γινόντουσαν λύση έκτακτης ανάγκης".Υπενθυμίζεται πως οι Πράσινοι συμμετείχαν στις διερευνητικές συνομιλίες για το σχηματισμό κυβέρνησης με το κόμμα 
της Μέρκελ, του Ζέεχοφερ αλλά και του Λίντνερ (FDP) στο διάστημα Σεπτεμβρίου –Νοεμβρίου 2018.Ωστόσο, οι συνομιλίες αυτές δεν καρποφόρησαν, κυρίως λόγω της στάσης του FDP. 

Τώρα, οι Πράσινοι επανέρχονται στο προσκήνιο ως εναλλακτικός εταίρος στην κυβέρνηση, μαζί με το κόμμα της Μέρκελ και τους Σοσιαλδημοκράτες (SPD). 

Να σημειωθεί πως η κόντρα Μέρκελ –Ζέεχοφερ γύρω από το προσφυγικό, λόγω της σκληρής γραμμής Ζέεχοφερ, εκδηλώνεται την επαύριον της ανόδου της ευρωσκεπτικιστικής συμμαχίας της 
Λέγκας και του Κινήματος των Πέντε Αστέρων στην Ιταλία. Εξάλλου, στην γειτονική Αυστρία κυβερνά η συμμαχία κεντροδεξιών –ακροδεξιών , ενώ στην Ουγγαρία κυβερνά ο ακροδεξιός Όρμπαν. 
Capital.gr 
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